

兰晓龙三年写出《好家伙》，赵家班力挺《说书人》

小沈阳穿马褂说评书



除海报外,《说书人》还提前公布了小沈阳的造型照。

新京报讯 (记者勾伊娜) 昨日,小马奔腾影视在其官方微博公布了今年的电视剧计划,包括兰晓龙编剧的《好家伙》和小沈阳主演的《说书人》。目前两部剧都已正式启动,前者是兰晓龙闭关三年写出的战争剧,后者则是小马奔腾联合本山传媒打造的,以评书人袁阔成、单田芳为原型创作的民国戏。

《好家伙》 “关键人物”一路猜

《好家伙》是兰晓龙继《士兵突击》《我的团长我的团》《生死线》等战争题材作品后又一力作,该剧讲述了一群将自己戏称为“好家伙”的普通战士组成敢死小分队,护送一名携带重要情报的同志去上海的故事。

作为小马奔腾与兰晓龙合作的“好坏丑”三部曲开篇,《好家伙》剧本历时三年撰写而成,继承了其擅长的男人戏风格,在细节中刻画小人物的点滴感动。八个好家伙性格鲜明,各自怀有重要情报,而被护送的“关键人物”是这些好家伙中的一员,除了关键人物自

己,其余七人并不知道要护送的人是谁。兰晓龙在叙事上铺设了一条贯穿全剧的“猜线”,即小分队中的每个人都可能是“关键人物”,观众也将跟随他们一起猜来猜去。目前,李晨、张译已确定出演好家伙中的两人,其他主演将陆续公布。

《说书人》 演绎评书名家成名史

此外,导演楼健执导的民国戏《说书人》也于上月底在河北开机。该剧故事从抗日到抗美援朝,一直发展到改革开放,时间跨度五十载。在已曝光的定妆照中,小沈阳首次穿上长衫马褂,演绎评书名家袁阔成、单田芳的成名史。根据角色需要,小沈阳还将有大段的说书戏,对他而言也将是一次演技大考验。

目前,《说书人》剧本已经完成,除小沈阳及本山传媒旗下演员外,李立群将在剧中出演重要角色。为支持爱徒,赵本山也将再次甘当绿叶,客串演出。



于小伟:目前感情“查无此人”

讲述了一个环环相扣的杀人谜局的推理影片《查无此人》昨日在京举行发布会,导演朱敏江(中)携主演于小伟、罗家英出席。谈及前女友高圆圆与赵又廷的新恋情,于小伟大方送出祝福,“每个人的恋情都应该被祝福,这件事对我没有任何影响,目前我的感情状况是‘查无此人’。”现场,片方宣布该片将于6月8日在国内上映外,还透露其将亮相今年的戛纳电影节。 新京报记者 郭延冰 孙琳琳 摄影报道

责编 吴冬妮 图编 谢家燕 美编 王璇 责校 赵琳

陈思思五月唱响香港红磡 成就首位两岸四地开唱军旅歌唱家

2012年5月20日,著名青年歌唱家、解放军第二炮兵文工团副团长陈思思将在香港红磡体育馆举办个人演唱会。本次演唱会由中华文化联谊会、港区省级政协委员联谊会主办,文化部门港澳台办、中央相关部门驻港联络办宣文部鼎力支持。在香港回归祖国15周年之际,主办方邀请著名歌唱家陈思思在香港红磡体育馆举办庆祝回归十五周年的演唱会,届时,相关领导将出席演唱会活动,并率先开启系列庆典活动的序幕,向香港回归祖国15周年献礼。

文化交流是陈思思开启“美丽之路”个唱的根源。多位领导都曾题字对陈思思文化交流的这一善举给予了高度赞扬。圈中好友成龙、



李宗盛、齐豫、周杰伦、黎明、林志炫等港台巨星都曾倾力助阵陈思思“美丽之路”个唱中来。

此次香港红磡演唱会,无疑又是一次“献礼之旅”“推介之旅”“融合之旅”“美丽之旅”,为香港回归十五周年献礼,为推介民歌这一民族文化瑰宝造势、为融合两岸四地文化交流声威,同时也为陈思思个人演唱事业再添新的一笔。

“我爱你,香港——庆祝香港回归十五周年,陈思思“美丽之路”香港演唱会”将成为陈思思继北京、台北、澳门之后举办的又一具有里程碑意义的演唱会。2009年,陈思思在台北中山纪念堂举办了个人音乐会,演出大获成功,获得了台湾当地民众以及媒体的广泛热议,作为新中国成立以来率先在台湾举办个人演唱会的大陆歌手、民族歌手、军旅歌手,陈思思无疑开创了历史的先河,为两岸文化艺术交流作出了巨大贡献,台湾之行也被媒体广泛誉为“破冰之旅”。2011年,作为踏澳门举办演唱会的“军旅歌唱家”,陈思思为纪念辛亥革命一百周年歌洒濠江,举办了“辛亥百年美丽之路”澳门演唱会,引起了澳门各界的广泛反响。此次香港红磡演唱会,作为首位在香港举办个人演唱会的民歌演唱家,陈思思再创第一。她的“美丽之路”踏遍两岸四地,她的歌声传遍华夏大地,在续写“美丽之路”靓丽丽影的同时,陈思思也将成为首位在两岸四地举办个人演唱会的军旅歌唱家。

